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Patch 201401a 

výdejová sada 201401 

Projekt: Elanor Global 
 
 
 

1 Obsah změn proti výdejové verzi  

1.1 Mzdový modul 

1.1.1 Legislativní změny  

 S05DAN01 – Potvrzení o zdanitelných příjmech 2014 
Sestava S05DAN01 – Potvrzení o zdanitelných příjmech – byla aktualizována pro rok 2014 podle 
vzoru zveřejněného Ministerstvem financí ČR. 
Pozn.: Zároveň jsme i pro Potvrzení za předešlé roky upravili zobrazování období uplatňování 
daňového zvýhodnění na dítě, pokud bylo uplatňováno po skončení PV. 
  

 S05DAN10 – Potvrzení o příjmech DPP a sražené dani vybírané srážkou 
Nová sestava. 
Vytvořili jsme novou sestavu S05SDAN10 - Potvrzení  o příjmech DPP a sražené dani vybírané 
srážkou. 
Sestavu je povinen vystavit zaměstnavatel na žádost zaměstnance a slouží jako podklad pro 
případné zahrnutí srážkově daněných příjmů z DPP do daňového přiznání. Předkládá celkový 
roční přehled za zaměstnance o zdanitelném příjmu z dohod o provedení práce daněném zvláštní 
sazbou daně a výši zaplacené daně srážkou za zdaňovací období. 
 
 

1.1.2 Další provedené změny 

 Doplatek mzdy a zdravotní pojištění  
Opravili jsme specifický případ, kdy při doplatku mzdy po ukončení PV se nesprávně vygeneroval 
odvod zdravotního pojištění za jeden kalendářní den na souběžném trvajícím PV typu DPČ, 
kterému ale nebyl zúčtován žádný příjem. 
 

 Trexima – chybné určení FONDSTA při změně stanoveného úvazku  
V exportním souboru pro ISPV (Trexima) bylo opraveno vyčíslení hodnoty položky FONDSTA 
(fond pracovní doby pro stanovený úvazek) v případě, že zaměstnanci se stanovený úvazek 
v průběhu vykazovaného období měnil.  
 

 S05SOC03 – Potvrzení pro sociální zabezpečení při účasti na důchodovém spoření 
V sestavě S05SOC03 - Potvrzení pro sociální zabezpečení – nebylo období účasti na 
důchodovém spoření (II. pilíř) vyhodnoceno jako doba důchodového pojištění (I. Pilíř). Opraveno.  
 

 S05SOC10 – oprava vyhodnocení účasti na DS  
Opravili jsme vyhodnocení účasti na důchodovém spoření u zaměstnanců, jejichž započitatelný 
příjem od začátku roku překročil maximální roční vyměřovací základ, v důsledku čehož jim žádné 
pojistné na DS odváděno nebylo. 
 

 Opis ELDP  
V ojedinělých případech (obvykle volba Detail, Načti data, potvrzení OK) občas docházelo 
k chybnému ukončení tisku ELDP. Opraveno.  
 

 Trvání pojištění na SZ v měsíci bez příjmů  
Vyměřovací základ na SZ (DS) se vygeneruje vždy, pokud pojištění pracovního vztahu v daném 
období trvá (PV je účasten tohoto pojištění), i když samotná hodnota tohoto VZ může být nulová. 
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Typickým příkladem je stav, kdy je zaměstnanec v pracovním poměru celý měsíc práce 
neschopen. Nově je mu záznam o VZ na SZ (SLM 0651 nebo 0657) ve výpočtu vygenerován, i 
když hodnota tohoto VZ je nula. 
 

 S05KON10 – Kontrola insolvenčního řízení zaměstnanců + uložení do XLS  
Bylo upraveno ukládání výsledků sestavy S05KON10 - Kontrola insolvenčního řízení 
zaměstnanců - do souboru Excel novějších verzí.  

 
 

1.1.2.1 Patch 201401-2  

 DPP s podepsaným prohlášením a daňové zvýhodnění na dítě  
Opravili jsme výpočet daňového zvýhodnění na dítě (děti) u zaměstnance na DPP, který podepsal 
Prohlášení k dani a toto daňové zvýhodnění uplatňuje.  
 

 Základ daně srážkou z odměny člena statutárního orgánu – nerezidenta  
Opravili jsme také výpočet základu srážkové daně z odměn člena statutárního orgánu, který je 
daňovým nerezidentem. U tohoto typu příjmu je pro stanovení základu srážkové daně nutno 
příjem navýšit o pojistné zaměstnavatele.  
 

 Příjem zúčtovaný ZMR po skončení PV  
Byl opraven výpočet pojištění na sociální zabezpečení v případě, že zaměstnanci se 
zaměstnáním malého rozsahu (ZMR) byl zúčtován příjem po skončení tohoto zaměstnání a suma 
doplatku a příjmu zúčtovaného v posledním měsíci trvání ZMR přesahuje hranici rozhodného 
příjmu. 
Pozn.: Týká se pouze případů, kdy ZMR skončilo před rokem 2014 a doplatek má zúčtovaný 
v roce 2014 (a dalších). 
 

 S05SOC01 – Přehled o výši pojistného  
Opravili jsme vyplňování položek o kontaktním pracovníkovi zaměstnavatele v Přehledu o výši 
pojistného (S05SOC01), a to jak v XML souboru pro e-podání PVPOJ, tak na tiskovém výstupu. 
 

 S05DAN03 – RZD před rokem 2013 (rok 2012 a dřívější)  
Sestavu S05DAN03 – Roční zúčtování záloh na daň - jsme opět zprovoznili i pro výpočet RZD za 
rok 2012 a roky předcházející. 
 
 

1.2 Personální modul 

 S04VYST1  
Oprava zarovnání třetího řádku – sloupce Důvod a Způsob ukončení PV – zarovnání vlevo. 
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